Corrigé du mardi 24 mars a effectuer dans le cahier du jour au stylo vert

Probléme de la semaine

Jacques a 21 fleurs. 1 /3 de ces fleurs sont bleues et les autres sont rouges.

Combien Jacques a-t-il de fleurs bleues ?

Jacques a 7 fleurs bleues car le tiers de 21 est 7ou 2l : 3 =7

Combien a-t-il de fleurs rouges ?
Il a 14 fleurs rouges car 21 —7 =14

(total des fleurs — nombre de fleurs bleues = nombre de fleurs rouges)

Conjugaison : I’'imparfait
Frangais explicite ex 3 p 64
a) Nous décidions de rester.

c) Je caressais le chat.

ex Sp 64
a) Nous appaudissions les trapézistes.
c) Ils ou Elles agrandissaient la terrasse.

e) Vous remplissiez les gourdes.

Calcul mental :

30estle......... triple
Sestle......... tiers....
Oestle............ tiers
destle............ tiers
33estle............ triple
T5estle............ triple

b) Tu dansais bien le rock.

d) Les feuiles volaient dans le ciel.

b) Il ou Elle finissait son dessin.

d) Je ou Tu saisissais le ballon.



outilsex 11 p 79
a) Il peut ranger 15 figurines s'il a trois boftes.

Il restera ' figurine.

vérification : (15x3 )+ =46

b) Il peut ranger 11 figurines s'il a quatre boites.

Il restera = figurines.

vérification : (11 x4 )+ =46

c) Il peut ranger 9 figurines s'il a cinq boites.
Attention : 4 est plus petit que le diviseur.
Il faut donc partager 46 en 5.

Il restera ' figurine.

vérification : (9x5)+ =46

ex 9 p 81 (Les taches sont corrigés en rouge.)

248 6 507 8
224 41 -48 63
08 27
-06 - 24
2 3 |

Histoire : les chateaux forts
Corrigé en piece jointe.

vidéo « Le chateau tres tres fort »
https://www.youtube.com/watch?v=dybWx0kAYJE
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